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Математична модель адаптивної системи утримання ПРС в якості цільової 

функції включає сумарні витрати на проведення ремонтних заходів з 

урахуванням технічного стану обладнання за результатами з вбудованої системи 

діагностування ПРС, комплексу даних діагностичного обладнання в 

стаціонарних умовах локомотивного депо і заходів, що забезпечують контроль і 

відновлення показників безпеки системи ПРС. 
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В умовах дефіциту ресурсів сучасного обладнання, дефіциту кваліфікованих 

і професійних спеціалістів, слабкого розвитку сервісу виникає необхідність 

обґрунтування оптимальних заходів з організації ремонту з урахуванням 

наявних ресурсів. 

На залізницях України експлуатується як вітчизняний, так і закордонний 

тяговий рухомий склад (ТРС) [1-3]. 

Прийнята планово-попереджувальна система ремонту, яка довгий час була 

домінуючою для вітчизняного ТРС, вже майже вичерпала свої ресурси і 

практично не дозволяє підтримувати високий рівень ефективності вітчизняного 

і закордонного ТРС як по обсягу, так і по глибині оцінки його технічного 

стану [4]. Спроба забезпечити підтримку технічного стану власними силами 

важко реалізується, хоча і є досить цікаві наробки і технології. Але в цілому на 
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практиці ще досі не проведені ремонти великого обсягу, що робить доцільним 

запровадження адаптивної системи ремонту, базуючись на  окремих чинниках, 

що визначають ефективність ремонтних заходів. 

В якості показників ефективності {Wi} розглядаються деякі плани{ui} [5]. 

Плани {ui} характеризуються рядом показників. Для рішення задачі з 

дискретною кінцевою множиною стратегій використано однокроковий метод. 

Визначається 
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δі – нижня оцінка максимально можливого приросту значення і-го 

показника, що визначається за умови: 
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Δі – верхня оцінка максимально можливого приросту значення і-го 

показника, що визначається за умови: 
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За цією методикою розроблено алгоритм і визначено показники 

ефективності для обраної стратегії організації ремонтних заходів: імовірність 

своєчасного і якісного проведення технічного обслуговування (ТО), поточного 

ремонту (ПР) локомотива, кількість необхідного обладнання для проведення 

ТО, ПР локомотивів, обсяг додаткових резервів для проведення ТО, ПР 

локомотивів, що обумовлені обмеженістю ресурсів і потужностей депо.  
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